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CTpYKTypHasa cxema
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3 - s0ga0uul eexepomop;

W= crema cobnagenus,

I - mpuzeep;

A = GHMEHHG NDUEMO-NEDEGUMYUNG,
M = wacwmabued aexepamop;

Al = annapamypa npLema-nepegau,



DyHKUMOHa/IbHAA CXema
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CTpyKTypHaAa cxema BUIT
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THY 03 = MPOAKHRYY JUNIMED HOLHOSY © ARUAN SN
BT = Jomopes

(KB = demogwol! enounaandy wanoRviA

& - sogaouud eevepare

M1 = mpotepapanay clmosmsepanoge, agspouu? bogym
NS0 ATNENI (20 JTPITSHN BRI JRURMANN
HOVANT 10 AR © ORI SN

T = brguad mpokepapndp;

Bn 1= = dampavumens;

B B 1=0 = qummpy suwad goamomy o dope fomaiperodamas
O 1= = pURMNY HU3H00 WUMOMY O Behoger Capavanent U
amodunaamipod
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1.IlegaTtHyr0 TIIaTy H3TOTOBUTH KOMOMHUPOBAHHBIM METOIOM.
2.1leuarHas mmara nomxHa coorBerctBoBath [OCT 23752-79.

3.11Iar koOpAMHATHOU CETKH - 2,5 MM.

4 MUHUMAaJILHOE PACCTOSTHUE MEXKIY COCETHUMHU MPOBOJAHUKAMU — 1 MM.
5.Dopma KOHTAKTHOW TUIOIIAJKH - KpyIylas
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Mozaenb pacyeTa NoKa3aHMU
BbICOTOMEPA
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JKOHOMMYECcKada 4YacCTb
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M 3aTpaTel Ha MaTepHaIEl

M 3aTpaTe! Ha NOKVIIHBIE H3JeTHA

M 3apadoTHag miaaTa

W JonmomHHTeTbEAA 3apa0d0oTHaA m1aTa

M OTYHCIeHHA Ha COLI. CTpax.
IToaroToBKa i OCBOEHHE
IPOH3BOJCTBA

W Hax1agsele pacxoasl

M BHeNMpOH3BOACTBEHHEIE PACKOIEL



